



В Красноярском крае в рамках расследования уголовного дела по факту массового отравления детей установлен возможный источник распространения инфекции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей) по факту выявления в период с 17 февраля по 2 марта 2021 года у 91 учащегося школ в возрасте от 7 до 14 лет признаков иерсиниозной инфекции, 46 детей госпитализированы в инфекционную больницу.

Заболевшие дети посещают разные классы в 25 образовательных учреждениях Советского и Октябрьского районов города Красноярска.

В рамках расследования уголовного дела установлено, что источником распространения возбудителя инфекции, по предварительным данным, является один из цехов фирмы, занимающейся первичной переработкой и упаковкой овощей для школьных столовых. По результатам осмотров складских помещений, а также исследований образцов и проб установлены многочисленные нарушения правил хранения продукции, отсутствие производственного контроля за санитарно-техническим состоянием помещений предприятия, отсутствие лабораторных исследований и испытаний изготавливаемой и реализуемой овощной продукции. Данные нарушения в итоге привели к возникновению в продуктах возбудителя инфекционного заболевания и его токсинов.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, допрашиваются свидетели и очевидцы. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1545007>